
44.9 

29.0 
22.0 21.2 

14.8 
10.1 10.1 7.1 

1.7 0.7 2.3 

11.4 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

イ
ベ
ン
ト
行
事
な
ど
の
情
報

各
種
制
度
の
申
請
手
続
き
な

ど
に
関
す
る
情
報

ま
ち
の
話
題
や
ニ
ュ
ー
ス

市
の
事
業
の
計
画
や
施
策
に

関
す
る
情
報

検
診
の
日
時
な
ど
の
情
報

地
域
の
活
動
に
関
す
る
情
報

健
康
づ
く
り
な
ど
の
豆
知
識

文
化
・
芸
術
活
動
に
関
す
る

情
報

郷
土
の
歴
史
の
紹
介

人
権
問
題
に
関
す
る
情
報

そ
の
他

無
回
答

⼊⼿したい⿃取市の情報（％） 全体（Ｎ＝2050）

１９、⼊⼿したい⿃取市の情報
(６) あなたが⽇ごろ⼊⼿したい市の情報は何ですか。（主なもの2つ以内に○）

⼊⼿したい⿃取市の情報／年齢別、居住地別（％）

１．イベ
ント⾏事
などの情
報

２．市の
事業の計
画や施策
に関する
情報

３．各種
制度の申
請⼿続き
などに関
する情報

４．まち
の話題や
ニュース

５．地域
の活動に
関する情
報

６．⽂
化・芸術
活動に関
する情報

７．健康
づくりな
どの⾖知
識

８．⼈権
問題に関
する情報

９．検診
の⽇時な
どの情報

１０．郷
⼟の歴史
の紹介

１１．そ
の他

全 体
（N=2050) 44.9 21.2 29.0 22.0 10.1 7.1 10.1 0.7 14.8 1.7 2.3 

10代 64.6 19.5 4.9 36.6 7.3 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 2.4 
20代 57.4 16.9 30.4 23.0 6.1 6.8 4.7 0.7 17.6 0.0 2.0 
30代 58.0 12.5 34.8 18.2 6.8 3.8 4.9 0.4 22.0 0.4 3.0 
40代 56.0 21.3 36.7 23.3 3.3 6.7 3.3 0.7 16.3 1.0 3.7 
50代 45.7 24.5 34.7 22.6 9.9 6.9 7.4 1.1 10.2 1.4 2.8 
60代 37.3 22.5 26.4 22.1 15.0 6.4 12.9 0.8 16.0 2.3 1.8 
70代 27.1 24.3 21.0 19.9 14.1 12.4 22.1 0.6 13.5 3.0 1.1 

⿃取地域※ 45.6 20.3 30.1 21.6 9.4 7.3 9.6 0.6 14.8 1.4 2.6 
国府地域 49.4 25.8 25.8 18.0 9.0 6.7 11.2 1.1 15.7 2.2 0.0 
福部地域 36.4 15.2 45.5 15.2 15.2 3.0 6.1 3.0 12.1 0.0 9.1 
河原地域 49.4 24.7 26.0 28.6 15.6 5.2 11.7 1.3 13.0 3.9 0.0 
⽤瀬地域 37.8 26.7 20.0 35.6 15.6 13.3 11.1 2.2 20.0 2.2 0.0 
佐治地域 44.4 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0 27.8 5.6 0.0 
気⾼地域 38.5 25.3 27.5 20.9 13.2 6.6 13.2 0.0 14.3 1.1 1.1 
⿅野地域 38.5 30.8 10.3 25.6 17.9 2.6 7.7 0.0 12.8 5.1 0.0 
⻘⾕地域 32.4 27.0 21.6 29.7 13.5 8.1 16.2 0.0 10.8 2.7 2.7 

◇⼊⼿したい⿃取市の情報については、「1.イベント⾏事などの情報」が44.9％と最も多
く過半数に近い。次いで「3.各種制度の申請⼿続きなどに関する情報」29.0％、「4.ま
ちの話題やニュース」22.0％、の順となっている。

◇年齢別では、若い層ほど「1.イベント⾏事などの情報」が多い。また、70歳代において
は「6.⽂化・芸術活動に関する情報」「7.健康づくりなどの⾖知識」が多くみられる。

◇地域別では、「福部地域」で「3.各種制度の申請⼿続きなどに関する情報」が相対的に
多い。

※「無回答」は割愛しています。
※「⿃取地域※」＝「⿃取地域（合併前の⿃取市の区域）」


